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   ضع بصمتك استبانة

 ( م0222 )للعام
ي سعدنا فيها بآرائكم  2022/ 9/ 26والمنشور بتاري    خ  ضع بصمتكبناءً على استبانة 

احاتكموالت    واقت 

ي نشكركم عليها. 
 ونقدكم البناء والت 

:  لذا نعلمكم بأن مجلس إدارة الجمعية أوصى حيالها بما    - يلىي

  الدعوية. الدعوية خلال العام بما يتوافق مع جميع المستفيدين من المناشط  توزي    ع المناشط - 1

ي تحقيق نسبة  - 2
  للإعلان. الاستمرار وإيجاد وسائل جديدة  % مع95الإشادة بالمسؤول الإعلامي ف 

ي التنسيق واختيار الأوقات المناسبة للمناشط الدعوية وتحقيق  - 3
% 97الإشادة بقسم الدعوة ف 

ي الأوقات مع مراعاة الأوقات المناسبة 
    للمستفيدين. الاستمرار ف 

ي رضا المستفيدين عن المناشط الدعوية وتحقيق  - 4
% مع الاستمرار  94الإشادة بقسم الدعوة ف 

ي المناشط 
 الدعوية. وتنوي    ع ف 

كز على قسم الشباب والنساء المناشط و  مع التكثيفالاهتمام بجميع فئات المجتمع  - 5  .  التر
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